## Желаю удачи







Печаль- радость, чужбина... красная- Марс, голубая-Земля... Великобритания-Лондон, Россия-... Здание коридор-город...



Родина Земля Москва улица



Имена существительные: собственные и нарицательные



« Знаешь ли ты, как получают свое название улицы нашего города? Чаще всего улицы называют в честь известных ученых, героев войны, писателей, поэтов, важных событий.

Альметьевск имеет свою судьбу, свои знаменательные даты. Одна из них - XVII век. С 1952 года был организован «Альметнефть». Есть в нашем городе и улица Интернациональная, на котором находится наша школа». В честь героев названы наши улицы- Р. Фахретдина, М. Джалиля, Г.Тукая, Ю. Гагарина, В.И.Ленина ...»



Фахретдина, Джалиля, Тукая, Гагарина, Ленина



Тукая, Джалиля, Татарстан, Панорама



Имена собственные называют отдельный, единичный предмет, чтобы выделить его среди других предметов. Имена нарицательные называют целый ряд одинаковых предметов с общими признаками.

В текстах имена собственные и нарицательные часто заменяются Словами- заместителями имен.



«Я узнал...», «В ходе урока удалось научиться...», «Порадовался тому, что...», «Расскажу дома о...»







## Спасибо всем за урок!